



HUMUSZ
szövetség

H 1111 Budapest, Saru u. 11.
Tel: +36 1 386-2648
Fax: +36 1 279-1844
e-mail: humusz@humusz.hu
honlap: www.humusz.hu

Cím: Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata
Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési Igazgatóság
Vagyongazdálkodási Osztály
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Kecskeméti Főváros
2017.07.05.
Kb

Tisztelt Szentváry-Lukács Györgyné osztályvezető Asszony!

2017.07.05.

Szövetségünk 2002. július 31-én kötött szerződése alapján a XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő Saru u. 11. sz. alatt lévő ingatlanban környezetvédelmi oktatóközpontot üzemeltet.

A bérleti szerződés értelmében 2012 nyara óta az esedékes bérleti díj összegét a kézhez vett számlák alapján Bérbeadónak megfizetjük.

Kérem, fogadják szeretettel a Humusz Ház 2016. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolómat.

Budapest, 2017. június 30.

Üdvözlettel:

HUMUSZ SZÖVETSÉG
1113 Budapest, Saru u. 11.
Adószám: 18201342-43
Macs...
Urbán Csilla
elnök

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda
Polgármesteri Hivatal
Központi Iktató Á.
ÉRKEZETT: 2017 JUL 05.
50144/17

A HUMUSZ HÁZ 2016. II. FÉLÉVI TEVÉKENYSÉGE

2016 második felében a Humusz Szövetség egyik legjelentősebb tevékenysége továbbra is a **környezeti nevelés**, mely során sokféle korosztállyal találkozunk, óvodástól kezdve egészen a felsőoktatási hallgatókig. Emellett felnőtteknek és időseknek is biztosítunk környezeti érzékenyítő, ismeretterjesztő programokat.

2016 második félévében is tartottunk szemléletformáló oktatást a Humusz Házban és kertjében. A csoportok korosztálya és az érdeklődése szerint alakított programokon elsősorban a hulladékmegelőzés (újrahasználat), a szelektív hulladékgyűjtés és újrahasznosítás, a komposztálás témakörei voltak fókuszban. A környezeti nevelés eszközeit, játékainkat folyamatosan fejlesztjük, hogy színvonalas és a célcsoportnak leginkább megfelelő interaktív élményadás történhessen. Kézműves foglalkozásainkon is szem előtt tartjuk a környezetvédelmi és fenntarthatósági szempontokat, így az előkészítés mindig alapos munkát és átgondoltságot igényel.

Az alábbi intézmények vettek részt szemléletformáló foglalkozásainkon a Humusz Házban 2016. II. félévében, összesen 75 fővel:

<i>Dátum</i>	<i>Intézmény neve</i>	<i>Csoport létszáma (fő)</i>
2017. szeptember 29.	Közgazdasági Politechnikum Alternatív Gimnázium, 9. évfolyam	16 fő
2017. november 11.	Bartók Óvoda (XXII. Kerület)	23 fő
2017. november 17.	Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola	28 fő
2017. november 22.	ELTE földrajztanár szakos hallgatók	8 fő

2016. II. félévében a hagyományos „Humusz Házas foglalkozásaink” háttérbe szorultak az SH/4/5 **Zöld Óvoda és Ökoiskola programok kiszélesítése projekt** éppen aktuális zárása miatt. Ebben a félévben utolsó két alkalommal **akkreditált pedagógus továbbképzésnek** is otthont adott a Humusz Ház a projekt keretében, augusztus 24-26, illetve augusztus 27-29 között. A Közép-magyarországi régióban a projekt kapcsán 259 intézmény (120 iskola és 139 óvoda) szerepel az adatbázisunkban, 2016-ban 35 iskolát és 31 óvodát segítettünk az Ökoiskola és a Zöld Óvoda címpályázat beadásában mentorálással, amit részben a Humusz Házban tartunk, így az ideérkező pedagógusok látogatást tesznek az oktatóközpontban is egyúttal. A mentorálás és a hálózatépítés az ország többi régiójában is folyamatosan zajlott.



2016 második félében tartott további programok, képzések a Humusz Házban, ahol az intézmények, pedagógusok és a lakosság elérése volt a cél:

<i>Dátum</i>	<i>Esemény</i>	<i>Létszám</i>
2016. július 9.	Garázsvásár és szomszédünnep	35 fő
2016. október 1.	Garázsvásár és Re-design Kiállítás megnyitó	45 fő
2016. november 4.	Urban composting (komposztképzés CEU diákjainak)	30 fő
2016. október 5., 12., 19., 26., november 2., 9.	Zöld Kalandozások előadássorozat (6 alkalom)	60-70 fő
2016. november 16.	Lakossági komposztképzés	20 fő
2016. november 26.	Adventi naptár- és ajtódísz készítő foglalkozás	10 fő
2016. december 3.	Redizajn karácsonyfadísz-készítő foglalkozás	8 fő
2016. december 17.	Redizajn karácsonyi ajándékkészítő foglalkozás	10 fő

A lakosságnak szóló programok közül az őszi Zöld Kalandozások programsorozatot emeljük ki. Az előadások az ökopszichológia, zöld étterem, ruhaipar, ökofalu és zöld karácsonyozás témáiban zajlottak.

2016-ban először szerveztünk garázsvásárt a lakosság számára, amely egy újabb módja az újrahasználatnak. Az első alkalom július 9-én volt. A lakosság elhozhatta a számára feleslegesnek ítélt tárgyakat, ruhákat, az érdeklődők pedig a kínálatból válogathattak. A gyerekeket játékokkal, kézműveskedéssel, a felnőtteket környezeti tanácsadással, ill. adománybűfével vártuk. A pozitív visszajelzések alapján októberben ismét szerveztünk garázsvásárt, ahol az újonnan elkészült Re-design Kiállításunkat is bemutattuk a nagyközönség számára.



2016 őszén megújult a Humusz **közösségi komposztpontja**, nagyobb területre került át és új keretekkel bővült. Továbbá egy egyszerű táblázattal mostantól azt is tudjuk figyelemmel követni, hogy mennyi szerves hulladék kerül a komposztpontra. Novemberben a lakosság számára komposztálási képzést tartottunk, ahova az Újbuda Önkormányzat képviselőit is meghívtuk.

2016 második felében kezdtünk el a lakosság számára olyan **kézműves programokat** indítani, ahol saját maguk készíthetnek újrahasznosított alapanyagokból tárgyakat. Az adventi hangulat jegyében adventi naptárat, karácsonyi díszeket és ajándékokat készíthettek az érdeklődők maradék anyagokból.

A Humusz Háznál **közösségi szolgálatot** végeznek középiskolás diákok is, akik heti rendszerességgel segítik szervezetünk: ház körüli, kerti munkákkal, irodai feladatokban és a Házban tartott rendezvényeken való közreműködéssel járulnak hozzá a Humusz működéséhez és egyszerre ismerkednek meg tevékenységeinkkel.

Szervezetünknel 160 regisztrált **önkéntes** van és folyamatosan fogadunk szakmai gyakorlatra **felsőoktatási hallgatókat**. Önkénteseink, gyakornokaink részt vesznek a napi adminisztrációban, a szakmai kutatómunkákban, a kerti munkákban és a közösségi eseményeken is.

Magánszemély pártoló tagjaink közül legtöbben a második félévben meghosszabbították a tagságukat, illetve további 12 fővel gyarapodott a közösség. Pártoló tagjaink részére továbbra is működik a mintaként létrehozott bevásárló közösségünk, a **Humusz Batyu**.

A Házban továbbra is üzemel a **Rukkola** könyvcserélde Hap-pontja, a Sharolta **farmergyűjtő pontja**, a **Környezetbarát termékek polca**, ahol a zöldülő háztartások felszerelését mutatjuk be és egy kis könyvtár is rendelkezésre áll hulladékgazdálkodási, ill. környezetvédelmi könyvekkel, magazinokkal.

Tárgyi adományozással foglalkozó **Túl sok cucc?** hálózatunk további bővítése céljából fejlesztettük a www.tulsokcucc.hu és a www.tulsokcucc.hu/maradekbazar weboldalakat, amelynek elsődleges küldetése, hogy a háztartásokban fölöslegessé vált használati tárgyak gazdára találjanak, és ne halmozódjanak fel, ne kerüljenek hulladéklerakókba, vagy ne a lomtalanítás során rontsák az utcaképet. Alapvetően a hulladékmegelőzés és újrahasználat a cél, de közösséget is teremtenek ezek az oldalak, valamint a civil szervezetek számára is bemutatkozási lehetőséget teremtenek. 2016 végén 190 adományfogadó és 150 felajánló regisztrált, 18 ezres látogatottságot ért el a honlap.

A www.humusz.hu honlapunk látogatottsága meghaladta a 150.000 egyedi látogatót.

A heti rendszerességgel kiküldött hírlevélen 2600 feliratkozó van, pedagógusoknak szóló hírlevelünkön pedig 1700. Honlapunk éves szinten továbbra is 400.000 fős látogatottsággal bír, jelenleg több mint 10.000-en követik a Humusz oldalát Facebook-on, és ez a szám napról napra nő. Két legnépszerűbb adatbázisunk magas látogatottságot generál szintén: a javítóműhelyes adatbázist 130 ezren, a hulladékátvevőhelyeket tömörítő adatbázisunk pedig 57 ezren. Az adatbázisokat folyamatosan frissítjük.

Egyesületünk számos pályázaton nyert támogatást idén is, így a Fővárosi Önkormányzat, a Földművelésügyi Minisztérium, a Nemzeti Együttműködési Alap, a Magnet Bank és a Visegrádi Alap anyagi támogatásával valósíthatunk meg több projektet is.